



Житель Губкина осужден к длительному сроку лишения свободы за причинение смерти подруге

Собранные следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю Губкинского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 24 мая 2020 года подсудимый со своей 47-летней сожительницей распивали спиртное в комнате общежития по улице Пролетарской в Губкине. Между ними произошла бытовая ссора, в ходе которой подсудимый избил подругу, нанося удары в жизненно важные органы. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. Причиной смерти стал травматического шока.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

04 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1496354>